

Администрация Усть-Илимска повысила себе зарплату и оставила без отопления два поселка

В поселках Невон и Подъеланка Усть-Илимского района объявлена чрезвычайная ситуация (ЧС) в связи со срывом подготовки к отопительному сезону. Населенные пункты, в которых проживает более 2 тыс. человек, до сих пор не подключены к теплоснабжению.

В поселках также отсутствует водоснабжение. Основная причина этого – нехватка денег на подготовку к отопительному сезону у администрации Усть-Илимского района.

В Усть-Илимском муниципальном образовании (МО) до сих пор не принят бюджет на 2004 год, поскольку его дефицит составляет 97%. Такая ситуация возникла из-за изменения доходной базы бюджета в связи со вступлением в силу новых законов Бюджетного и Налогового кодексов РФ. Раньше основной доход Усть-Илимского района составляли платежи за использование лесного фонда. Сегодня они идут в федеральный бюджет. В результате бюджет муниципального образования потерял 51,7 млн. рублей.

Администрация Иркутской области в начале 2004 года приняла решение компенсировать «выпавшие» доходы Усть-Илимского района. Ежемесячно из бюджета области выделяются средства на выплату заработной платы работникам образования, здравоохранения, социальной сферы и культуры МО. На сегодняшний день перечислено 134 млн. рублей. Общий объем финансовой помощи в 2004 году составит 179 млн. рублей.

В это же время администрация Усть-Илимского района приняла решение увеличить бюджетные расходы по разделу «государственное управление» на 8 млн. рублей, или на 56%. Эти деньги пошли в том числе на увеличение заработной платы работникам районной администрации и депутатам местной Думы. Поэтому средств на подготовку к зиме поселков Невон и Подъеланка не хватило. Теперь администрация Усть-Илимского района должна изыскивать деньги на разрешение чрезвычайной ситуации.

Справка БСН

Предприятия ЖКХ Усть-Илимского муниципального образования за потребленную электрическую энергию задолжали ОАО «Иркутскэнерго» 11 млн. 686 тыс. рублей. Большую часть денег должны муниципальные унитарные предприятия «ЖКС» - 6,6 млн. рублей и «Коммунальщик» - 4,9 млн. рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)